

## Отзыв научного руководителя

кандидата медицинских наук, Ганипа Рамазановича Рамазанова

Диссертация Шевченко Евгения Владимировича «Диагностика и лечение больных с остро возникшим головокружением и подозрением на острое нарушение мозгового кровообращения» посвящена важной теме совершенствования диагностической и лечебной тактики у пациентов с остро возникшим головокружением и подозрением на острое нарушение мозгового кровообращения. При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Шевченко Е.В. удалось провести грамотный анализ полученных результатов, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных выводов. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников за последние 50 лет, посвященных данной проблеме. Шевченко Е.В. разработал новые научно обоснованные рекомендации по диагностике и лечению больных с остро возникшим головокружением, что существенно повысит уровень помощи данным пациентам. Представленная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяют считать Е.В. Шевченко достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Кандидат медицинских наук:

Заведующий научным отделением неотложной неврологии и восстановительного лечения ГБУЗ «НИИСП им. П.В. Склифосовского ДЗМ»,  
+7(903) 628-18-88, ramazanovgr@sklif.mos.ru.



Г.Р. Рамазанов

30.04.21